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Ata da quinta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da oitava 

Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, no dia quinze de março de 

dois mil e dezesseis, às nove horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Presidente José Eloi Crestani, e a presença dos Senhores Vereadores: 

Bernardo Patrício dos Santos, Charles Miranda Medeiros, Elisa Gomes 

Machado, Emerson Sais Machado, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Paulo Cezar 

Chardulo (Jiló), Reinaldo de Souza (Lau), Rogério Colicchio dos Santos, 

Silvino Carlos Pires Pereira (Dida) e Valdecir José dos Santos (Mendonça). De 

princípio o Senhor Presidente cumprimentou à todos e solicitou do Senhor 

Secretário a leitura da lista de presença, o qual assim o fez. Verificado o 

quórum e pedindo a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão. Passando ao Expediente, foram colocadas em discussão e 

votação as Atas das Sessões anteriores, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Após o Senhor Secretário fez a leitura das seguintes matérias 

em apresentação: Indicações nºs. 023 e 024/2016, ambas de autoria do 

Vereador José Elói Crestani; Indicações nºs. 025 e 026/2016, ambas de autoria 

do Vereador Valdecir José dos Santos (Mendonça); Projeto de Lei nº 

003/2016, de autoria do Vereador Bernardo Patrício dos Santos, que em 

súmula: “Denomina “Rua Dirce Cândido Bauli” a Rua Camélia 1, e “Rua João 

Caldeira da Silva” a Rua Camélia 2, localizadas no bairro Camélia, e dá outras 

providências”, e Projeto de Lei nº 004/2016, de autoria da Vereadora Elisa 

Gomes Machado, que em súmula: “Dispõe sobre a aquisição, instalação e 

manutenção de câmeras de vídeomonitoramento em pontos críticos e 

estratégicos do município, e dá outras providências”. O Senhor Presidente 

informou que as matérias ora apresentadas serão encaminhadas conforme 

disposição regimental. Passando ao uso da Tribuna, o Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que o tempo destinado a cada um será de 

dez minutos, conforme ordem de inscrição. O primeiro a usar da Tribuna foi o 

Vereador Reinaldo de Souza (Lau), o qual cumprimentou aos presentes e de 

princípio expôs algumas ações da Secretaria de Infraestrutura, citando, 
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conclusão do patrolamento e cascalhamento, construção de bueiros e reforma 

de pontes no Setor Sul; continuação dos trabalhos no Setor Oeste, cobranças 

estas feitas pelos Vereadores Tuti, Dida e Elói; recuperação da ponte na 

Comunidade Bonfim cobrança do Vereador Tuti; continuação dos trabalhos de 

recuperação dos trabalhos no Setor Norte, sendo um dos piores trechos, 

cobranças feitas pelo Vereador Dida. Falou que está assegurado, através de um 

convênio com o Governo do Estado, o recurso de sete milhões, para 

pavimentação de ruas nos bairros Jardim das Araras, Panorama, Primavera, 

Cidade Alta, Santa Maria, São José Operário, dentre outros, sendo uma 

reivindicação dos Vereadores, Dida, Rogério, Tuti, Elói, Elisa e Mendonça. 

Aproveitou a oportunidade, para expor à imprensa, através do Repórter 

Oliveira, a história de um morador de Carlinda que, há sessenta anos, tem um 

sonho de reencontrar a família, que é parente do Senhor Severino, falecido nos 

últimos dias. Fez mais algumas considerações agradecendo. Na sequência usou 

da Tribuna o Vereador Valdecir José dos Santos (Mendonça), o qual 

cumprimentou aos presentes e de início disse estar contente pela informação 

que alguns bairros serão beneficiados com a pavimentação através de um 

convênio com o Governo do Estado, não se importando por não ter 

comparecido a reunião após convite. Fez uma breve explanação sobre como a 

corrupção vem prejudicando o desenvolvimento do município, estado e até 

mesmo do país, prejudicando toda a população, sem fazer como os políticos 

que estão no poder hoje, deixando de investir no saneamento básico, saúde e 

educação, que são os pilares mais importantes para o desenvolvimento de um 

país. Acrescentou ainda que, seria importante o afastamento da Presidente 

Dilma com a finalidade de realizar uma investigação mais a fundo, e descobrir 

se houve desvios, e punir os culpados. Sugeriu, ao Vereador Bernardo, que 

pretende lançar um pré candidato à Prefeito, através do seu partido, que faça na 

maior transparência possível durante a campanha. Fez mais algumas 

considerações, agradecendo. Em seguida fez uso da palavra o Vereador 

Silvino Carlos Pires Pereira (Dida), o qual cumprimentou a todos e 
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inicialmente convidou o Presidente e a Líder do Prefeito, a fim de fazer uma 

visita aos PSF's, devido as várias reclamações que vem recebendo, por conta da 

falta de medicamentos e infraestrutura, assim apresentar ao Prefeito para que 

tome as devidas providências no atendimento à população. Disse estar contente 

com a notícia do convênio com o Governo do Estado para pavimentação 

asfáltica de vários bairros. Afirmou que a Câmara Municipal, hoje, é uma das 

piores, devido as condições que se encontra o Executivo, pois, nenhum dos 

Vereadores conseguiu alguma coisa para os seus determinados bairros. Falou 

que estará apresentado um projeto na próxima Sessão que beneficiará 

servidores lotados na Secretaria de Saúde, para cursarem Enfermagem na 

Faculdade particular, através da utilização de impostos que seriam pagos pela 

Faculdade. Finalizou solicitando ao líder do Prefeito, que peça ao Secretário de 

Infraestrutura que priorize os pontos críticos das vicinais, devido ao período de 

chuva, e, depois retorne a recuperação dos setores que foram iniciados, para 

que não prejudique o tráfego de veículos, principalmente o transporte escolar. 

Na sequência usou da Tribuna o Vereador Paulo Cezar Chardulo (Jiló), o 

qual cumprimentou aos presentes e de início falou sobre as reclamações que 

vem recebendo sobre as condições das Vicinais, hoje, devido ao aumento das 

chuvas nos últimos dias, citando o caso no Setor Oeste, onde a via está 

intransitável, prejudicando o tráfego de veículos. Fez um breve relato sobre o 

fechamento de frigoríficos na região, citando o caso do frigorífico Bonanza, 

que foi fechado pelo INDEA, deixando cerca de cem pessoas desempregadas. 

Disse que, em conversa com o gerente do frigorífico, o problema é mínimo, e 

já foi apresentado o projeto ao INDEA para ser avaliado, que foi reprovado por 

um engenheiro do órgão. Solicitou aos Vereadores que façam uma visita ao 

frigorífico e verifiquem “in loco” o problema que estão enfrentando com o 

fechamento da empresa e se podem ajudar através de cobranças, junto ao 

INDEA. Finalizou deixando seu repúdio ao INDEA, pela forma que vem 

tratando as empresas do município, agradecendo. Em seguida fez uso da 

palavra o Vereador Bernardo Patrício dos Santos, o qual cumprimentou a 
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todos e inicialmente falou sobre o pronunciamento do Vereador Mendonça, 

com relação ao Partido Solidariedade, que terá sua pré-candidatura à Prefeito, 

através do Senhor Oliveira Dias, e que o partido trabalhará de forma 

transparente, e aproveitou para deixar as portas abertas para quem quiser ser 

candidato a Vereador. Disse que as reclamações que ocorrem no bairro Jardim 

Panorama, principalmente na Rua Jequitibá, são, devido a obra que está sendo 

executada, a construção da galeria para escoar a água da chuva para que não 

entre na creche que está sendo finalizada. Falou que recebeu o convite do 

Vereador Lau, para acompanhar o técnico do Governo do Estado que estava no 

município, para verificar “in loco” as ruas que serão pavimentadas no Jardim 

Panorama, e foi constatado que, devido haver um posto de saúde e uma creche, 

será priorizado pela importância. Aproveitando a oportunidade, Bernardo 

verificou com o líder do prefeito se a Ruas LN-06 e LN-05 serão contempladas 

com a pavimentação, através do convênio com o Governo do Estado. Cobrou 

ainda que, há alguns dias não está havendo a coleta de lixo no Jardim 

Panorama, solicitando ao líder que cobre melhorias na coleta. Por fim, falou 

sobre a Secretaria de Trânsito, Transporte e Segurança, que está realizando 

blitz nos finais de semana e fazendo a apreensão dos veículos, que estão com 

documentos atrasados e motoristas que estão sem habilitação, encaminhando 

os veículos para a CIRETRAN, podendo ser liberados apenas com oito dias, 

prejudicando os a trabalhadores. Em seguida fez uso da Tribuna o Vereador 

Emerson Sais Machado, o qual cumprimentou a todos e de início, pegando 

um gancho no pronunciamento do Vereador Bernardo sobre a apreensão de 

veículos e blitz, disse que deve ser uma ordem do Governo, para arrecadação 

de tributos, pois os veículos apreendidos tem que ficar onze dias na 

CIRETRAN, expostos no sol e chuva, e fora a dificuldade enfrentada para a 

retirada dos mesmos, pois, o órgão não funciona como deveria, prejudicando a 

população que deseja regularizar seus documentos. Mencionou que a 

iluminação das ruas e avenidas está a todo vapor, e que, aguarda uma emenda 

para que seja expandida à todos os bairros. Fez um breve relato de como está a 
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política, hoje, citado as afrontas feitas pelo ex-presidente Lula feitas à 

população, dizendo que ele está acima de todos. Voltou a mencionar as 

condições que se encontram os órgãos federais e estaduais no município, 

solicitando apoio dos colegas Vereadores e de toda a população, para buscar 

uma solução. Solicitou ao Presidente que agende uma reunião com o Prefeito, 

para discutir a pavimentação dos bairros Santa Maria e São José Operário, 

convidando os Vereadores Elisa Gomes e Paulinho Jiló. Aparte do Vereador 

Jiló, o qual disse que tem o prazer de participar da reunião, mas que, se for 

prejudicial com a sua presença, pode deixá-lo de fora para não prejudicar os 

trabalhos. Aparte do Senhor Presidente, o qual falou da importância da 

presença de todos os Vereadores na reunião. Retornando, Emerson fez suas 

considerações finais, agradecendo a todos. Na sequência usou da Tribuna o 

Vereador Charles Miranda Medeiros, o qual cumprimentou aos presentes e 

iniciou solicitando ao Presidente um minuto de silêncio devido o falecimento 

da Senhora Maria de Lurdes, mãe da Servidora Edilaine Ribeiro, sua Assessora 

Parlamentar. Falou ao Vereador Lau, líder do Prefeito, que esteve conversando 

com o Deputado Pedro Satélite, que faz parte da comissão relacionada as 

estradas estaduais da região norte, o qual solicitou que busque uma solução 

para a melhoria das MT’s-208/320 que ligam o município à BR-163. 

Aproveitou a oportunidade para parabenizar a ex-prefeita Maria Izaura, que 

assumiu como Deputada Estadual, e que irá buscar melhorias para a região em 

todas as áreas. Solicitou ao Presidente que agende uma reunião administrativa, 

junto a Deputada Estadual, para discutir assuntos pertinentes ao município. 

Aparte do Senhor Presidente, o qual falou ao Vereador que esteve em uma 

reunião com o Prefeito e a Deputada Maria Izaura, e que já convidou a mesma 

a participar de uma reunião com os Vereadores. Retornando, Charles falou 

sobre as condições dos postos de saúde da zona rural, cobradas pelo Vereador 

Dida, afirmando que já fez esses levantamentos juntamente com o Vereador 

Elói, e que, já foram apresentados ao Prefeito, que tem ciência de como se 

encontram as unidades básicas de saúde. Fez um breve comentário sobre as 
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condições enfrentadas pelo Frigorífico Bonanza, que aos poucos está sendo 

resolvida, sem paralisar os trabalhos. Fez suas considerações finais, 

agradecendo. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Elisa Gomes 

Machado, a qual cumprimentou aos presentes e inicialmente desejou boa sorte 

à ex-prefeita Maria Izaura, que assumiu como Deputada Estadual na semana 

passada, e que já fez várias reivindicações, e que em breve estará visitando a 

Câmara Municipal para uma conversa com os colegas Vereadores. Falou sobre 

os recursos públicos que não estão sendo aplicados corretamente, citando o 

poço artesiano que foi feito, porém, o serviço não foi concluído devido as 

instalações não estarem de acordo, os bueiros que foram construídos estão 

intrafegáveis, pontes em condições precárias, podendo deixar de ser 

trafegáveis, prejudicando o transporte escolar. Acrescentou que os colegas vem 

à Tribuna dizendo que as obras estão sendo feitas, mas quando verificadas “in 

loco” e com o auxilio dos moradores, mostra-se que é totalmente o contrário. 

Mencionou que a Secretaria de Saúde precisa priorizar a aquisição de 

medicamentos para não faltar à população, e a Secretaria de Infraestrutura 

deixar as estradas trafegáveis, sendo o mínimo que a população merece. 

Finalizou apresentando mais algumas reivindicações e demandas, agradecendo. 

Na sequência usou da Tribuna o Vereador Rogério Colicchio dos Santos, o 

qual cumprimentou a todos e iniciou expressando seus sentimentos aos 

familiares do Senhor Ézio, ex-servidor da Secretaria de Obras. Corroborou 

com a necessidade de uma reunião com o Prefeito. Parabenizou o líder do 

Prefeito pelo trabalho. Questões inerentes ao DETRAN, falou da necessidade 

de realmente se discutir a respeito, incluindo a questão dos trabalhos do 

caminhão guincho. Falou sobre o alto preço do combustível. Expressou sua 

indignação às diversas dificuldades por que atravessa o país, os estados, os 

municípios, onde tudo, nos mais diversos setores, segurança, saúde, UTIs, 

bueiros, pontes, enfim, era atribuído culpa ao Partido dos Trabalhadores (PT). 

Prosseguindo, continuou expressando indignação ao pedido de impeachment 

da Presidente Dilma, fazendo seus comentários a respeito. Falou que estamos 
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vivendo uma falta de noção e responsabilidade em nosso país, pedindo que 

deveríamos ser justos, pois, a crise política que o país está vivendo, só vem a 

reforçar uma crise econômica, só está fazendo mal à todos os brasileiros. Disse 

também que, se engana, esses "oportunistas", que se usam da situação, para 

buscar prestígio político. Disse que a política do PT, foi dar acesso ao 

brasileiro nos mais diversos setores, possibilitando melhoria e qualidade de 

vida. Fez mais alguns comentários de indignação com a crise política do Brasil 

e agradeceu. Após fez uso da palavra o Vereador Oslen Dias dos Santos 

(Tuti), o qual cumprimentou aos presentes e de início expressou seus 

sentimentos aos familiares do Senhor Ézio, falando da competência do mesmo 

enquanto servidor da Secretaria de Infraestrutura, falou que foi um 

companheiro de trabalho na administração passada e que tinha um carinho 

muito grande pelo Senhor Ézio. Do mesmo modo, expressou sentimentos 

também à Edilaine, servidora do Gabinete do Vereador Charles, pelo 

passamento de sua mãe. Secretaria de Saúde, falou que o Secretário deveria 

assumir o papel e possibilitar o funcionamento da pasta. Citou alguns postos de 

saúde do perímetro rural que vem necessitando de manutenção e das 

dificuldades de atendimento, como, da Comunidade Mundo Novo, Nova 

Aliança, entre outros. Falou do seu empenho em conquistar alguns materiais 

para realização desta recuperação, porém, lamentavelmente não via nenhum 

esforço no que refere-se ao envio de uma pessoa ao local para fazer os 

serviços.  Pediu ao Vereador Lau, enquanto líder do Executivo, que o ajudasse 

a cobrar a atuação do Secretário José Luiz a este respeito. Prosseguindo, falou 

do trabalho de recuperação que está acontecendo nos mais diversos setores 

rurais do município, como Setor Oeste, Ramal do Mogno e outros. Frigorífico 

Bonanza, falou que já houve a expedição de liminar e que até a próxima sexta-

feira, o INDEA tem que providenciar o deslacramento da câmara mãe. Obras 

de pavimentação asfáltica no município, falou das discussões ocorridas, do 

cronograma existente, dizendo que não poderia ser modificado. Pediu a ajuda 

do Vereador Lau, para que possam, juntos, adotar as providências necessárias 
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para a execução do projeto de pavimentação nas vias de Alta Floresta. 

Continuando, falou da reunião ocorrida com representantes políticos e da 

prática de estar buscando o bem do povo, independente de questões político 

partidárias. Concluiu com mais alguns assuntos, entre outros, fazendo 

referência a crise política que atravessa o Brasil e agradeceu. Em seguida o 

Senhor Presidente solicitou do Soberano Plenário autorização para dispensar o 

intervalo regimental, o qual todos concordaram. Passando à Ordem do Dia, 

foi colocado em discussão o Projeto de Resolução nº 002/2016, de autoria da 

Mesa Diretora, que em súmula: “Institui o auxílio-alimentação aos servidores 

públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Alta Floresta, nas 

condições que especifica, e dá outras providências”, o qual foi discutido pelos 

Vereadores: Rogério Colicchio dos Santos, o qual falou da importância da 

referida propositura e, por oportuno, disse que algumas vezes, pessoas 

maldosas fizeram referência que o auxílio-alimentação era aos Vereadores, o 

que não era verdade, era um auxílio aos servidores do Legislativo Municipal. 

Charles Miranda Medeiros, o qual também fez seus comentários à 

propositura, inserido na Mesa Diretora, da qual toma parte, parabenizou a 

iniciativa da Presidência e todos os servidores pela conquista. Valdecir José 

dos Santos (Mendonça), o qual parabenizou à todos os Vereadores que já 

passaram pela Presidência do Legislativo, cada qual com a sua atuação e 

iniciativa. Parabenizou o Presidente pela valorização dos servidores, 

destacando, inclusive, que o auxílio deu-se também aos servidores nomeados. 

Senhor Presidente, o qual pediu o voto de todos os Vereadores e parabenizou 

todos os servidores pela conquista, desejando que, a cada gestão, este valor 

fosse ampliado para cada vez melhor. Após discussões a matéria foi colocada 

em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência foi colocado 

em deliberação o Requerimento nº 006/2016, de autoria do Vereador Paulo 

Cezar Chardulo (Jiló), que em súmula: “REQUER que seja oficiada a 

Secretária Municipal de Meio Ambiente, para que através do departamento 

competente determine o envio de informações a esta Casa de Leis, quanto à 
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distribuição de arame e lascas de itaúba pelo Projeto Olhos D'Água da 

Amazônia, nas fases que compreendem a atual gestão, fazendo constar 

propriedade rural atendida, nome do produtor, localidade, quantidade de bolas 

de arame e dúzias de lascas fornecidas, para apreciação”, o qual foi discutido 

pelo seu autor, Vereador Paulo Cezar Chardulo (Jiló), o qual acrescentou 

razões à Propositura de sua iniciativa, dizendo que, houve algumas indagações 

em relação à distribuição de lascas e arames através do Projeto Olhos D'água 

da Amazônia. Disse que, conversando com a Secretária de Meio Ambiente, as 

explicações foram convincentes, contudo, ainda pairavam algumas dúvidas que 

necessitava de explanação, daí a razão de fazê-lo, pois, precisava entender para 

dar explicações àqueles produtores que estão se sentido prejudicados, com isto, 

possibilitando fazer o seu papel de Vereador. Agradeceu. Após discussões, a 

matéria foi colocada em votação, a qual foi aprovada por todos. Em seguida foi 

colocado em discussão o Ofício nº 231/2016/GDWS, de autoria do Gabinete do 

Deputado Estadual Wilson Santos, que “REQUER a utilização do Plenário, 

som, ar condicionado, data show e microfone sem fio, no dia 29 de abril do 

corrente, às 09h00min, com a finalidade de realização de uma Audiência 

Pública, com a presença do Deputado Wilson Santos (apresentação do 

Relatório Final das Audiências Públicas realizadas em 2015 sobre a 

Implantação, Implementação e Manutenção do Ciclo de Formação Humanas 

nas Escolas Públicas da Rede Estadual de Mato Grosso)”, o qual foi discutido 

pelos Vereadores: Paulo Cezar Chardulo (Jiló), o qual falou de uma 

propositura de sua iniciativa no passado, vedando o uso da Câmara por 

partidos políticos. Pedindo ao Vereador Tuti, representante do PSDB, que na 

ocasião não fosse utilizado as instalações para questões político-partidárias. 

Oslen Dias dos Santos (Tuti), o qual falou que trata-se de uma solicitação à 

realização de uma Audiência Pública, da Assembléia Legislativa de Mato 

Grosso, conduzida pelo Deputado Wilson Santos, para discutir assuntos 

inerentes à Educação, falou que não tinha interesse político e que, a solicitação 

deu-se por ele, enquanto representante do PSDB Alta Floresta. Após 



 
Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA 
Plenário das Deliberações 

Pág. 10 de 12 
 
Avenida Ariosto da Riva, 2349 – Centro – Cx.P. 261 – CEP 78580-000 – Alta Floresta-MT – Fone: (66) 3521-5030/5829 – Fax: 3521-3716 

email: contato@camaraaltafloresta.mt.gov.br _ site: www.camaraaltafloresta.mt.gov.br 

discussões, a matéria foi colocada em votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Na sequência foi colocada em deliberação a Moção nº 005/2016, 

de “CONGRATULAÇÕES com o Senhor Elói Luiz de Almeida, pelos 

relevantes serviços prestados ao nosso município, ao longo dos 35 anos como 

morador de Alta Floresta”, de autoria do Vereador Emerson Sais Machado, a 

qual foi discutida pelo seu autor, Vereador Emerson Sais Machado, o qual 

acrescentou razões ao reconhecimento ora dado pela presente Moção, 

enaltecendo e fazendo referências à pessoa do Secretário de Infraestrutura, Elói 

Luiz de Almeida. Após discussões, a matéria foi colocada em votação, a qual 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi colocada em deliberação a 

Moção nº 006/2016, de “CONGRATULAÇÕES com os Senhores Valdemar 

Gamba e Luciano Patel, pelos investimentos da ordem de mais de seis milhões 

de reais na construção do Secador GP AGROINDUSTRIAL”, de autoria dos 

Vereadores Paulo Cezar Chardulo (Jiló) e Elisa Gomes Machado, a qual foi 

discutida pelos Vereadores: Paulo Cezar Chardulo (Jiló), o qual acrescentou 

razões à Propositura de sua iniciativa, enaltecendo a pessoa dos homenageados, 

Valdemar Gamba e Luciano Patel, pelos investimentos feitos no município. 

Elisa Gomes Machado, a qual parabenizou o Senhor "Chico Gamba" e o 

Senhor Luciano Patel, corroborando com a homenagem feita e enaltecendo 

brevemente os mesmos. Emerson Sais Machado, o qual, do mesmo modo, 

corroborou com o reconhecimento ora prestado, enaltecendo a pessoa do 

"Chico Gamba", ex-Secretário Municipal de Agricultura. Charles Miranda 

Medeiros, o qual, igualmente, ratificou o reconhecimento prestado, 

enaltecendo a pessoa do "Chico Gamba", parabenizando o mesmo por haver 

contribuído e ajudado o município em seu desenvolvimento. Valdecir José dos 

Santos (Mendonça), o qual, também rendeu homenagens a pessoa do "Chico 

Gamba", dizendo que era indiscutível o reconhecimento ora prestado. Falou 

que o mesmo era uma pessoa modelo, um precursor no investimento do 

agronegócio no município, e, com certeza, a atitude do mesmo seria motivo de 

muitos investidores à ingressarem na atividade. Fez mais alguns comentários e 
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agradeceu. Oslen Dias dos Santos (Tuti), o qual corroborou com o 

reconhecimento ora prestado, enaltecendo a pessoa do "Chico Gamba", ex-

Secretário Municipal de Agricultura. Por oportuno, falou que o mesmo é 

correligionário e pré-candidato do PSDB à Prefeitura de Alta Floresta. 

Bernardo Patrício dos Santos, o qual, também rendeu homenagens ao "Chico 

Gamba", fazendo citação a uma frase que lhe foi direcionada, enquanto 

recebeu o Título de Cidadão Matogrossense. Reinaldo de Souza (Lau), o qual 

também enalteceu a pessoa do "Chico Gamba", fazendo breve comentário a 

respeito da pessoa do mesmo. Disse que tinha um carinho muito grande pelo 

Senhor “Chico Gamba”, trazendo à lembrança, o companheirismo quando 

passou por alguns problemas de saúde. Rogério Colicchio dos Santos, o qual 

também sublimou a pessoa do "Chico Gamba". Falou que, para se ter uma 

logística maior na questão do agronegócio é preciso investimentos, e o Chico 

tem feito isto, tem colaborado para que isto aconteça. Pontuou que Alta 

Floresta agradece. Senhor Presidente, o qual, fechando as discussões, também 

congratulou o homenageado pelos investimentos, fazendo menção à frase 

"Nada Resiste ao Trabalho". Após discussões, a matéria foi colocada em 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência foi colocada em 

deliberação a Moção nº 007/2016, de “PESAR com a família do Senhor Ézio 

Marin, falecido no último dia 03 de março do corrente”, de autoria do 

Vereador Paulo Cezar Chardulo (Jiló), a qual foi discutida pelo seu autor, 

Vereador Paulo Cezar Chardulo (Jiló), o qual acrescentou razões à proposta 

de sua iniciativa. Falou do sentimento expresso por membros da família no 

decorrer do velório do Senhor Ézio, do grande amor da filha Élen. Fez a leitura 

de uma mensagem publicada online, expressando o sentimento e o amor que a 

filha Élen escreveu, após decorrido o falecimento do pai. Após a leitura, 

concluiu dizendo que tem morte que causa esquecimento, mas a morte do 

Senhor Ézio gerou vida para família. Após discussões, a matéria foi colocada 

em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Neste momento o Vereador 

Reinaldo de Souza (Lau), na qualidade de Presidente da Comissão de 
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Legislação, Justiça e Redação Final, solicitou que seja colocado sob 

deliberação do Plenário, pedido de dispensa de Redação Final do Projeto de 

Resolução nº 002/2016, sendo que tal pedido foi acatado por todos. Após, o 

Senhor Presidente comunicou os Senhores Vereadores que a Ata desta Sessão 

será redigida e deliberada conforme disposição regimental. Nada mais havendo 

a tratar, agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão.  

 


